



Перед судом предстанет житель Костромы, обвиняемый в убийстве сына



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 69-летнего жителя города Костромы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в сентябре 2022 года обвиняемый в квартире по месту своего проживания, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений, нанес своему сыну удар ножом в грудь. От полученного проникающего ножевого ранения с повреждением жизненно важных органов потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Вину в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

совершении убийства сына обвиняемый признал полностью, в содеянном раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1752866>